
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

CONSIGLIO COMUNALE 

del 30-04-2015 n. 45 

COPIA 

Oggetto: Comunicazioni dei Consiglieri e domande di attualità. 

  

 

L’anno Duemilaquindici (2015), il giorno Trenta (30) del mese di Aprile, alle ore 

16:55 nella Sala Consiliare “Orazio Barbieri”, posta nella sede comunale. 

Presiede l’adunanza, convocata con l’osservanza di tutte le formalità prescritte 

dal vigente Regolamento del Consiglio Comunale il Sig. Daniele Lanini 

 

Fatto l’appello nominale risultano  

PRESENTI i Sigg.ri: 

 

Sandro Fallani,  Yuna Kashi Zadeh,  Antonella Porf ido,  Daniele Lanini,  Alessio 

Babazzi,  Francesco Graziani,  Barbara Trevisan,  Giulia Bambi,  Chiara De 

Lucia,  Luca Marino,  Simone Pedulla’,  Laura Landi,  Cristina Nozzoli,  Carlo 

Calabri,  Umberto Muce’,  Alexander Marchi,  Andrea Pacini,  I laria Pecorini,  

Fabiana Fulici,  Massimiliano Tognetti,  Erica Franchi  

 

ASSENTI i Sigg.ri: 

 

Patrizia Ciabattoni,  Enrica Cialdai Fabiani,  Valerio Bencini,  Leonardo Batistini  

 

 

Partecipa  il Segretario Generale Dott. Marco Pandolfini 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, i l Presidente dichiara aperta la 

seduta.                        

Vengono designati scrutatori i consiglieri:   Fulici, Mucè, Nozzoli              

 

Viene trattato l’argomento in oggetto, posto al n. 3 dell’ordine del giorno 

 
 



I l Presidente con riferimento al punto in oggetto informa il Consiglio che il 

tempo di trenta [30] minuti previsto ai sensi degli artt.50 e 59/bis del 

Regolamento del Consiglio Comunale ha inizio a partire dalle ore 17:08. 

 

OMISSIS (l’ intervento è riportato nel verbale integrale della seduta)  

 

Si dà atto che  è  pervenuta una domanda di attualità ai sensi dell’art. 59/bis del 

Regolamento, presentata dal Gruppo Forza Italia con num. Prot. 18254 del 28 

aprile 2015 e che si allega, quale parte integrante e sostanziale, al presente 

atto. 

 

I l Presidente dà quindi la parola alla Consigliera Erica Franchi [Gruppo Forza 

Italia] che la il lustra, successivamente al Sindaco Sandro Fallani per la risposta 

e inf ine di nuovo alla Consigliera Franchi. 

 

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta) 

 

Prendono la parola, ai sensi dell’art. 50 del Regolamento, per comunicazioni 

aventi carattere istituzionale, i consiglieri: Batistini  [Gruppo Alleanza per 

Scandicci, Nuovo Centro Destra, Fratelli d’Italia] Babazzi [Gruppo Partito 

Democratico], Tognetti [Gruppo Movimento 5 Stelle], Pacini [Gruppo Fare 

Comune], Franchi [Gruppo Forza Italia] 

 

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta) 

 

I l tempo dedicato alle Comunicazioni e alle Domande di attualità termina alle 

ore 17:27. 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL    SEGRETARIO GENERALE IL PRESIDENTE 

F.to Marco Pandolfini F.to Daniele Lanini 

  

  

 

 

La presente copia è conforme all’originale per uso amministrativo 
 

 per IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì ………………………  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 

La su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il             a seguito della 

decorrenza del termine di dieci giorni dalla data di pubblicazione All’albo 

Pretorio senza reclami, ai sensi dell’art. 134, III comma D. Lgs 267/2000 

 

  

 IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì  

 


